

Muzsikával, szavakkal



Nem mindennapi zenei csemegét ígért a múlt hét szombat-ra, a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermébe hirdetett koncert. Ennek ellenére Szarvason nem szokatlan, hogy olyan művészek adnak koncertet, mint Czettner Vera és Várnagy Mihály, hiszen egy-egy évadban több alkalommal is megörvendeztetik a közönséget. Ezúttal a köszönet hangjai is szólaltak a varázslatos muzsikában, amint azt Czettner Vera a koncert végén szavakkal is megfogalmazta.

A hangverseny első részében Simkó-Várnagy Mihály csellón

és Balaskó Mária zongorán adta elő Schubert Arpeggione szonátájának első tételét és Bartók I. rapszódiaját. A koncert második felében Schubert Pisztrángötösét hallhatta a közönség Balaskó Mária (zongora), Czettner Vera (hegedű), Várnagy Mihály (brácsa), Simkó-Várnagy Mihály (cselló) és Horváth Bence (nagybőgő) avatott előadásában. A közönség nagy élvezettel hallgatta és óriási tapssal jutalmazta a művészeket. A tapsvihart megszakítva számolt be Czettner Vera arról, hogy a Gázsó György emlékére Vár-

nagy Mihály és Stafira Sándor által létrehozott alapítvány köszönetét is tolmácsolták az elhangzott koncerttel dr. Vadász Gizellának, aki egy hegedűt ajánlott fel a szarvasi zeneiskolások tanulását segítő alapítványnak. A hegedűt a Várnagy család felújította, és ellátta tokkal, vonóval, így kerül az a Gázsó György Alapítvány birtokába. A zeneiskola nevében Brachna Irén igazgató köszönte meg az adományt dr. Vadász Gizellának, az élménytel koncertet pedig a fellépő művészeknek.

Lovag

Babák Mihály

A magyarországi alapítású **Szent György Lovagrend** a legrégibbi világi lovagrend, 1326. április 24-én Szent György napján Károly Róbert király alapította. A rend alkotmányát 1990-ben, régi szellemben, de a 20. század végi követelményeknek megfelelően felújították, s az arra érdemesnek tartott jelöltek évente, megfelelő ceremónia közepette a rend nagymestere lovaggá üti. Április 2-án, Debrecenben Babák Mihály Szarvas polgármestere is tagja lett a Nemzetközi Szent György Lovagrendnek, amint a neki átadott diplomában írva áll: példás életvitelére és munkásságára tekintettel.

Babák Mihály elmondta, hogy igen megtisztelő számára ez a tagság, hiszen felfigyelt egy tiszteletre méltó társaság életvitelére és munkásságára, amit példaadónak talált. Lovaggá avatása egyben kötelezettséget is tartalmaz – amit büszkén és örömmel vállalt –, a Nemzetközi Szent György Lovagrend célkitűzéseinek megfelelően, a keresztény erkölcsiség alapján a nemzet szolgálatát, a hagyományok ápolását, az esetleges gyámolítást még inkább szem előtt tartva élni és dolgozni – mondta Babák Mihály.



Sikerese nyelvvizsga után

Végre túl vagyunk rajta!
És sikerült!

Soha nem gondoltam, hogy 14 évesen középfokú nyelvvizsgám lesz valamilyen idegen nyelvből. Iskolánk pedagógusai megadták a lehetőséget, és felkészítettek minket szlovák nyelvből a nyelvvizsgára. 5. osztályos korunktól heti öt órában tanultuk a szlovákot. Szlovákiából érkezett vendégtanárok is oktattak minket, ez nagy előnyt jelentett számunkra. 7. osztálytól intenzív felkészülés kezdődött, ami azt jelentette, hogy külön szakköri órákon gyakoroltuk a nyelvtant, irodalmat, párbeszédet.

2006. március 11-én bizonyíthattuk be először, hogy mi tizenhatan, felkészültünk a nyelvvizsgára. Budapesten az ELTE jogi karán került sor az írásbelire. Fordítás, levélírás, szövegér-

tés... 3 és fél óra állt rendelkezésünkre, ne volt könnyű dolgunk. Két nap „intenzív lazítás” következett, majd március 13-án ismét Budapest, de most a Rígó utca, szóbeli nyelvvizsga. Mindenki nagyon izgult, pattanásig feszültek az idegek. Göröcsösen kapaszkodtunk szerencsét hozó kabalatárgyainkba és egymás kezébe. Soha nem gondoltuk volna, 15 perc ilyen hosszú idő! Ennyi idő alatt kellett bemutatkozunk, képről beszélnünk és egy szituációba képzelniünk magunkat. Az első mondat volt mindannyiunk számára a legnehezebb, de utána tőlünk telhetően, folyékonyan beszélgettünk vizsgáztatóinkkal.

Most már tudjuk, hogy nekünk tizenhatunknak sikerült a nyelvvizsga. Érdemes volt annyit dolgozni érte. Szeretnénk tanárainknak is köszönetet mon-

dani – Dr. Kondacs Annának és Dr. Magdaléna Pazichának –, hiszen nélkülük nem sikerült volna ezt az eredményt elérniük. Köszönjük.

Hruska Bea, Furár Éva 8. o. tanulók

Tomasovszkiné Dányi Csilla
Szlovák Ált. Isk.

BŐRTÁSKÁK

2990.-Ft-tól

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.